

令和5年5月8日付け県公報第412号公安委公告（少年指導委員の委嘱）中、次のとおり訂正する。

| ページ | 行 | 誤 | 正 |
|-----|------|------|------|
| 1 | 下から5 | 幡野翔太 | 幡野翔大 |